



Program - Korzika

9 dni

Trasa poti: Ljubljana - Livorno - Bastia - dolina Asco - Calvi - Porto - Corte - dolina Restonica - Bonifacio - Zonza - prelaz Bavella - Solenzara - Bastia - Ljubljana

Na pot se odpravimo z najetim (ali lastnim) kombijem / avtomobili iz Slovenije. Pogoji najema po najemni pogodbi, ki jo posredujemo ob potrditvi skupine. Avte vozimo sami. V primeru manjše skupine (en kombi), je voznik za celotno potovanje spremljevalec na poti.

Potovanje po Korziki je odlično v kombinaciji s potovanjem na [Sardinijo](#) (kot podaljsek).

Potujemo z najetim vozilom iz Ljubljane do pristanišča v Livornu, od tu pa s trajektom na otok. Na enak način se vračamo nazaj v Ljubljano.

Program po dnevih

Dan 1 Vožnja z najetimi vozili do pristanišča v Livornu, vožnja s trajektom v Bastio, nočitev Bastia ali bližina dolne Asco

Vožnja do pristanišča v Livornu. Plovba s trajektom traja približno štiri ure. Ob prihodu v mesto Bastia, se prvo noč nastanimo v območju doline Asco, oziroma v območju Bastie.

Dan 2 Pohod/sprehod v dolini Asco, opsijski pohod do sedla pod najvišji vrh Korzike, Monte Cinto (do vrha samo za izkušene hribolazce), popoldne premik do morja, nočitev Calvi

Sprva nas pot ponese v dolino Asco, v objem najvišjih gora. Tukaj se odpravimo na pohod do prelaza (malo čez 1.000m višinskega vzpona), pod najvišjo goro Korzike, Monte Cinto. Gre za 6-7 urni opsijski pohod, primeren samo za tiste, ki so vajeni visokogorskega terena. Celotna pot je del famozne treking trase GR20, ki preči najlepše dele Korzike od severa do juga. Za tiste, ki se ne odločijo za pohod, imajo na izbiro lažji sprehod v dolini.

Popoldne sledi premik do severne obale in enega lepših mestec Korzike, Calvija. Zgodovinsko mesto ima prelepo mestno plažo, katera v toplejših mesecih kliče po oddihu.

Dan 3 Ogled mesta Calvi, kopanje, vožnja po scenski obalni cesti do delte du Fangu, kratek izlet s kajaki, nočitev Porto

V dopoldanskem času sledi prosto za odkrivanje Calvija in namakanje v morju. Sledi vožnja po eni najbolj scenskih obalnih cest Korzike, D81, do rečne delte du Fangu. Tukaj naredimo oddih s kajaki. Vožnja se nadaljuje proti Portu. Mesto, ki je obdano z roza granitom, erozijsko oblikovanim v posebne formacije, daje pokrajini poseben pridih. Področje pod zaščito Unesca, ki je prav gotovo izjemno instagramersko.

Dan 4 Pohod na Capo Rosso, genovski stolp, roza granit, popoldne fakultativni izlet z ladjo po naravnem rezervatu Scandola, nočitev Porto

Zjutraj se sprehodimo skozi rdečkaste skale na enega višjih evropskih klifov, Capo Rosso (3-4 urce s postanki; dobrih 300 višinskih metrov), kjer domuje tudi eden od starih Genovskih kamnitih stolpov. Popoldne pa fakultativni izlet z ladjo, po naravnemu rezervatu Scandola. Mestece Porto ima svoj čar, zaliv v objemu gora, ki škrlatno žarijo.

Dan 5 Vožnja do prelaza Col de Vergio, krajši pohod do bližnjega slapa, nadaljevanje vožnje proti Cortam, obisk doline Restonica, pohod do jezer Lac de Melu in Capitellu, nočitev Corte

Vožnja nas popelje proti prelazu Col de Vergio, preko gorske vasice Ote, katera domuje v dih jemajočih pogledih na gorato pokrajino severne Korzike. Na vožnji čez prelaz se zna zgoditi, da srečamo tudi kakšno skupino divjih prašičev, po katerih je Korzika še kako znana. Spotoma noge pretegnemo na krajšemu sprehodu do bližnjega slapu in vnovič občudujemo granitno skalo tega prelepega otoka. Nadaljujemo proti Cortam, najlepšemu in najpomembnejšemu mestu celinskega dela Korzike. V bližini se nahaja ena najlepših dolin, Restonica, kamor se zapeljemo na popoldanski pohod do gorskih jezer, Lac de Melu, ter Lac de Capitellu.

Dan 6 Vožnja proti jugu, ogled mesta na pečini, Bonifacio, obisk bližnje plaže, fakultativno kajakiranje po turkiznem morju, nočitev v bližini Bonifacia

Sledi vožnja na skrajni jug otoka. Obiščemo znano mesto na pečini, Bonifacio. Ogled mesta in popoldne skok na eno od lepših plaž na jugovzhodni strani otoka. Možnost fakultativnega izleta po morju s kajaki.

Dan 7 Vožnja proti Zonzi, sprehod do slapu Ghjaddu, fakultativen izlet s štirikolesniki po gorski pokrajini, nočitev Zonza

Pot nas zanese v objem doline Zonze, kjer domujejo najlepše gore južnega dela Korzike. Na poti se ustavimo in sprehodimo do mogočnega slapu Ghjaddu, ter naredimo fakultativni izlet s štirikolesniki po gorski pokrajini.

Dan 8 Vožnja čez prelaz Bavella, kanjoning in bazenčkanje v Pulischellu, popoldne fakultativni izlet ferata Buccarona ali Chisa, nočitev Solenzara

V naslednjem dnevu se odpravimo do prelaza Bavella, kjer občudujemo nazobčano gorsko verigo, ki je tako priljubljena med plezalci. Spust na drugo stran, ter fakultativni kanjoning v dolini Pulischellu (bazenčkanje). V popoldanskem času prosto za relaksiranje ob obali, oziroma fakultativen izlet na ferato v dolino Chisa, oziroma nekoliko lažjo opcijo ferato Buccarona.

Dan 9 Vožnja proti Bastiji, trajekt do Livorna, vožnja do Ljubljane, prihod v pozno popoldanskem/večernem času

Sledi zgodnja jutranja vožnja iz Solenzare do Bastie, kjer se vkrcamo na trajekt za Livorno, ter povratek v Ljubljano. Prihod v poznih popoldanskih/večernih urah.